
Al Sindaco e Assesori competenti
Interrogazione urgente “Via Catalani”

Premesso che

● Siamo stati contattati a più riprese da abitanti di Via Catalani già lo scorso anno e

oggetto di una missiva indirizzata anche al Sindaco

● .Gli abitanti ci segnalano che “Oltre un anno fa abbiamo consegnato in Comune una

petizione di tutti gli abitanti per richiedere l’installazione di dissuasori. Senza esito. La

strada è strette perché le auto sono parcheggiate in doppia fila, ma viene spesso

percorsa a velocità folle. Gli specchietti durano poco! “

● Gli abitanti lamentano che essendo la via stretta ed essendoci parcheggi su entrambi

i lati, occorrerebbe trovare un modo per limitare la velocità

● Segnalano che “Nelle vie limitrofe, ad esempio nei pressi della parrocchia, i

dissuasori vi sono da anni. “

● Lamentano inoltre una maggiore presenza di cestini, o di cestini adeguati soprattutto

nelle zone dove vi sono assembramenti dovuti ad attività commerciali

● Segnaliamo inoltre che all’incrocio tra via Catalani e Via Graziani era stato posto un

dissuasore per parcheggio dall’amministrazione Rasero I , che però tale dissuasore

seppur ricollocato più volte è ormai permanentemente situato sulle strisce pedonali e

sullo scivolo che serve anche a persone con disabilità.

A testimonianza di tale problematica alleghiamo l’immagine tratta da Google Maps,

che lo ritrae come ormai permanente oggetto di arredo urbano

Considerato che:
● L'Amministrazione ha ricevuto segnalazioni da parte degli abitanti già da quasi un

anno
● Che recentemente è stata nuovamente posta la questione



Si interroga per sapere :
● Quale è stata la risposta alle legittime richieste (con tanto di raccolta firme) fatte un

anno fa dai cittadini
● Qual è stata la risposta alla missiva ricevuta anche da noi Consiglieri di minoranza
● Quali misure per limitare la velocità in tale via vuole utilizzare l’Amministrazione
● Se l’Amministrazione vuole predisporre adeguati cestini nella via
● Quali misure intende attuare l’Amministrazione per permettere ai pedoni di fruire di

strisce pedonali e scivolo
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